








Številka: 9001-1/2021 

Datum: 11.3.2021 

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE 

Zadeva: Odgovori na vprašanja in pobude članov občinskega sveta 

Po 16. redni seji Občinskega sveta Občine Brežice, ki je bila 22.2.2021 so bile podane 

naslednje pobude oz. vprašanja:  

1. občinski svetnik, Bogdan Palovšnik  je podal pobudo:

»Želel sem povedati, da glede na trenutno situacijo, mi je zelo všeč, da je današnja razprava šla 

hitro in tekoče čez. Podal bi predlog, da bi se pobude in vprašanja posredovale po el. pošti.« 

Odgovor:  

Ob pripravi sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Brežice bo na novo urejeno tudi 

podajanje pobud in vprašanj članov občinskega sveta in sicer na način, da se le-te podajajo 

praviloma pisno preko portala, ki ga člani občinskega sveta uporabljajo za svoje delovanje.  

Pripravila:  

Jasmina Molan  

Višja svetovalka za pomoč pri vodenju kabineta 

2. Občinska svetnica, dr. Stanka Preskar je podala pobudo:

»Pobuda za dostojno obeležitev 80. obletnice upora proti okupatorju, ustanovitev Brežiške čete 

ter izgona občanov Brežic v tujino ter 30 letnice osamosvojitve Republike Slovenije. Letos 

mineva 80 let kar so nacifašistične sile napadle Kraljevino Jugoslavijo in jo ob pomoči domačih 

izdajalcev v aprilski vojni porazile in razkosale. Na območju občine Brežice smo imeli kar tri 

okupatorje in sicer Nemce, Italijane in marionetno tvorbo Neodvisne države Hrvatske. Vsak od 

okupatorjev si je prizadeval za čimprejšnjo vzpostavitev svojega okupacijskega sistema, da bi 

uničil slovenski živelj na tem območju. Ena najhujših oblik je bil izgon prebivalcev Obsotelja in 

drugih delov v tujino. V začetku so jih izganjali v Srbijo in na Hrvaško (intelektualci, duhovniki, 

politični veljaki...), nato pa v Avstrijo, Nemčijo, Poljsko, Francijo torej v okupirane države Evrope. 

Upor Slovencev se je začel skorajda takoj. 27. aprila praznujemo državni praznik Dan upora, v 

spomin na ustanovitev Osvobodilne fronte Slovenskega naroda, ki je začela oborožen odpor 

proti okupatorjem in po 4 letnem krvavem boju dosegla osvoboditev Slovenije. Tudi v Brežicah 

se je odpor pričel takoj po okupaciji aprila 1941 po zaslugi bratov Milavcev in drugih naprednih 

fantov, članov SKOJ in Komunistične partije, ki so že od vsega začetka takoj po sramotni 

kapitulaciji Jugoslovanske vojske zbirali orožje, strelivo in razstrelivo in ga tudi v eni prvih 



diverzantskih akcij na Slovenskem v septembru 1941, na podvoz pri Starem gradu, tudi 

uspešno uporabili. 28. Oktobra je bila v železniški čuvajnici v Brezini ustanovljena Brežiška 

četa, ki je v zelo kratkem času z nekaj uspešnimi akcijami pokazala vso upornost Slovenskega 

življa in posledično pripomogla, k kasnejši opustitvi preseljevanja. Kljub temu je bilo iz svojih 

domov pregnanih več kot 30.000 prebivalcev iz Posavskega in Obsoteljskega izselitvenega 

območja. Veliko število jih je za vedno ostalo po grobiščih širom Evrope. Brežičani praznujemo 

občinski praznik v spomin na ustanovitev Brežiške čete. 

Mineva pa tudi 30 let, kar je bila v osamosvojitveni vojni izpolnjena še zadnja točka Ustanovne 

listine Osvobodilne fronte iz leta 1941, da bo Slovenija postala svobodna in neodvisna država. 

V 10. dnevni vojni, ki pa se je za miličnike in teritorialce začela že pred letom 1991 (spomnimo 

se akcije Sever leta 1990, ki je imela težišče prav v Brežiški občini), je bila dosežena zmaga in 

25. oktobra 1991, ko so prav iz letališča Cerklje ob Krki zadnji vojaki JLA zapustili Slovenijo. V

osamosvojitveni vojni se je na območju Občine Brežice zvrstilo precej ključnih bitk za 

osamosvojitev (Rigonce, Prilipe, letališče Cerklje ob Krki,...) izgubili pa smo tudi teritorialca 

Jerneja Molana, ki je padel v bitki v Rigoncah, več pripadnikov TO pa je bilo ranjenih. 

Prepričani smo, da bodo veteranske in izgnanska organizacija v okviru svojih programov 

pripravile dostojno proslavitev častitljivih obletnic, vendar bi morala Občina Brežice s svojimi 

strokovnimi službami in financiranjem stopiti v pomoč tem organizacijam ter voditi koordinacijo 

med posameznimi dogodki, ki naj se vrstijo čez vse leto. Prav bi bilo, da to leto proglasimo za 

leto spomina na Brežiško četo, trpljenje izgnancev in doseženo zmago v osamosvojitveni vojni.« 

Odgovor: 

Član Občinskega sveta Občine Brežice dr. Tomaž Teropšič je že podal pobudo, da se leto 2021 

v občini Brežice poimenuje Osamosvojitveno leto in da je postavitev monumentalnega 

osrednjega pomnika osamosvojitvene vojne Slovenije leta 1991 v Posavju, za katerega je 

podalo pobudo  Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Brežice, tudi osrednja 

prireditev. Občina Brežice oba predloga podpira. Predlog občine je, da se veteranska društva 

po vzoru Civilne pobude v spomin doktorju Jožetu Toporišiču Mostec povežejo z javnimi zavodi 

in ustanovijo programski odbor osamosvojitvenega leta, ki bo v sodelovanju oblikoval in 

koordiniral program. Občina Brežice bo v odboru sodelovala s svojim predstavnikom, v okviru 

svojih pristojnosti in možnosti bo program tudi podprla pri organizaciji in izvedbi. S tem se 

občina pridružuje tudi pozivu države, ki dogodke ob 30. obletnici osamosvojitve Slovenije zbira 

v program obeležitve 30. obletnice razglasitve in obrambe samostojne Republike Slovenije. 

Občina Brežice se vsako leto pokloni spominu na osamosvojitveno vojno in njene žrtve z 

organizacijo komemoracije v Rigoncah in posavsko proslavo ob dnevu suverenosti – to 

organizira v sodelovanju z Območnim združenjem veteranov vojne za Slovenijo Brežice. Na 

slavnostni seji Občinskega sveta Občine Brežice ob prazniku občine, ki je najpomembnejši 

dogodek praznovanja, se poklonimo spominu na člane in zasluge Brežiške čete. V sklop 

obeležitve spomina na Brežiško četo sodi tudi tradicionalni Pohod po poteh Brežiške čete.  

Občina Brežice preko javnih razpisov namenja sredstva za delovanje in programe veteranskih 

organizacij, kamor sodijo tudi proslave. Občina zato predlaga, da se veteranske organizacije 

povežejo tudi glede obeležitve 80. obletnice upora proti okupatorju in vseh aktivnostih 

povezanih s tem,  med temi tudi obeležitve dneva izgnancev (7. junij). Občina Brežice bo pri 

tem sodelovala s svojim predstavnikom, v okviru svojih pristojnosti in možnosti pa bo program 

podprla pri organizaciji in izvedbi. 



Ker smo še vedno v času epidemije, je pri načrtovanju dogodkov potrebno upoštevati 

specifičnost aktualnih razmer, tudi v smislu organizacije dogodkov (ko bo to izvedljivo) na 

prostem in v omejenem številu. 

Pripravila:  

Lavra Kreačič 

Vodja Kabineta župana 

3. Občinska svetnica, Martina Živič je podala naslednje vprašanje:

»Seznanitev regija Posavje - Kdaj bomo svetniki OS Brežice dobili kakšno informacijo o 

regijskem povezovanju, glede na to, da  so nekateri OS sosednjih občin že o tem razpravljali in 

odločali?« 

Odgovor:  

Osnutek pokrajinske zakonodaje je bil 10.3.2021 objavljen na spletni strani Občine Brežice - 

https://www.brezice.si/sl/novice/2021031008010633/razprava-osnutka-pokrajinske-zakonodaje. 

Z objavo je bila javnost pozvana k posredovanju morebitnih pripomb in predlogov na osnutek 

pokrajinske zakonodaje. Predvideva se, da bo razprava o omenjenem osnutku pokrajinske 

zakonodaje v Občinskem svetu Občine Brežice potekala na eni izmed prihodnjih sej, tako da bo 

do 1.7.2021, ko je rok za opredelitev občinskih svetov do osnutkov pokrajinske zakonodaje s 

pregledom pristojnosti pokrajin, ki ga je določil Državni svet Republike Slovenije, mnenje 

Občine Brežice tudi podano.  

Pripravila:  

Jasmina Molan  

Višja svetovalka za pomoč pri vodenju kabineta 

Lavra Kreačič   Ivan Molan 

Vodja Kabineta župana  Župan občine Brežice 

Seznaniti: 
- Naslovnik, 

- Arhiv, tu. 

https://www.brezice.si/sl/novice/2021031008010633/razprava-osnutka-pokrajinske-zakonodaje
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Številka: 9001-10/2020 
Datum:  13. 4. 2021  

Občinskemu svetu 

ZADEVA: Odgovori Oddelka za komunalno infrastrukturo in gospodarske javne službe na 
vprašanja in pobude članov občinskega sveta na 16. seji Občinskega sveta Občine 
Brežice, dne 22. 2. 2021  

Pobuda Mirana Omerzela, glede javne razsvetljave pri avtobusni postaji v Dednji vasi:  

V preteklosti sem podal pobudo za javno razsvetljavo pri avtobusni postajah v Dednji vas  in 

sicer naj bi javno razsvetljavo napajal vir sončnih celic. Pobuda je bila podana in bilo je tudi na 

svetu povedano, da se bo nekaj teh javnih razsvetljav tudi postavilo. Zanima me, če se je že kaj 

postavilo oz. kdaj se bo to postavilo v Dednji vasi, tako kot sem takrat predlagal? 

Odgovor:  V lanskem letu smo poizkusno postavili 30 solarnih svetilk javne razsvetljave. Lahko 

povem, da so se zaenkrat svetilke dobro obnesle in bomo tudi v letošnjem letu pristopili k 

nabavi in postavitvi solarnih svetilk na območjih kjer ni zagotovljenega priključka na električno 

energijo (prehodi za pešce, pomembnejša križišča in avtobusna postajališča). 

Pripravil: David Flajnik, vodja oddelka 

Vprašanje Aleksandra Gajskega, glede statusa vodovoda Stankovo – Piroški vrh – Pekel - 
Sviben: 
Kakšen je status vodovoda Stankovo – Piroški vrh – Pekel – Sviben  (KS Cerklje ob Krki)? Kdaj 

se pričakuje pričetek del? 

Odgovor:  Trenutno smo v fazi izdelave projektne dokumentacije in sicer poteka usklajevanje 

trase s posameznimi lastniki s katerimi je potrebno skleniti služnostne pogodbe, saj se v 

določenih primerih ni možno izogniti prečkanju privatnih parcel. Zaenkrat je planirano, če bo šlo 

s sklepanjem služnostnih pravic brez večjih težav oz. zapletov, da se do konca leta 2021 v 

celoti izdela projektna dokumentacija in pridobi gradbeno dovoljenje. Gradbeno dovoljenje ima 

veljavnost 5 let. Sama izvedba bo razdeljena v več faz, saj gre za dolžino cca 6 km vodovoda. V 

letošnjem letu še ni planirane še izvedbe, saj moramo predhodno pridobiti gradbeno dovoljenje 

in zato v proračunu za ta namen še ni predvidenih sredstev. Trenutno se pojavljajo težave pri 

predvideni lokaciji novo predvidenega vodohrana, saj lastnik ne želi prodati parcele, zato se tudi 

išče nova primerna lokacija za umestitev vodohrana.   

Pripravil: Dejan Rostohar, višji svetovalec 
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Pobuda Martine Živič, glede lokalne ceste Globoko (Urek) – Bojsno – Župelevec: 

Lokalna cesta – modernizacija - Lokalna cesta Globoko (Urek) – Bojsno  - Župelevec (do 

križišča pri Erbanu) je zelo v slabem stanju in na določenih odsekih zelo nevarna. Nujno 

potrebna je preplastitev celotnega odseka, kajti gre za zelo prometno cesto  (povezava 

Podčetrtek, Bistrica ob Sotli proti Brežicam in Krškem). V  izdelavi  je projekt pločnika ob tej 

cesti ( Urek – Petan) zato se  predlaga, da se projekt pločnika izdela še do odcepa za Slopno 

oz. vsaj do odcepa za Piršenbreg. Nato pa se cesta v celoti rekonstruira (rešiti potrebno še 

problem padavinskih vod iz Piršenbrega). 

   

Odgovor:  Odsek, ki ga omenjate je dolg čez 5 km. Na delu odseka med Globokim proti 

Bojsnem, v dolžini cca 1,1 km, je bila konec leta 2020 pripravljena projektna dokumentacija za 

rekonstrukcijo ceste z izgradnjo pločnika. Projektantska ocena del je 1,6 mio EUR ter zajema 

rekonstrukcijo ceste z ureditvijo križišč, izgradnjo pločnika z opornimi konstrukcijami, avtobusna 

postajališča, urejeno odvodnjavanje ter cestno razsvetljavo. Predvideno je, da se gradnja na 

manjšem delu izvede v letih 2021/22 ter nato sledi fazna gradnja skladno z razpoložljivostjo 

občinskega proračuna in prioritetami proračuna. Lastniška vprašanja je še potrebno urediti. 

Novih projektnih dokumentacij za preostanek odseka ni predvidenih, saj je potrebno najprej 

izvesti že pripravljeno. Preplastitev celotnega odseka zaenkrat ni predvidena, po potrebi se 

bodo pomanjkljivosti odpravljale in urejale v sklopu rednega vzdrževanja cest. 

 

Pripravila: Teja Leben, višja svetovalka 

 

 

David Flajnik        Ivan Molan             

Vodja Oddelka za           Župan občine Brežice 

za komunalno infrastrukturo  

in gospodarske javne službe                                                 
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